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                                    GMINA IŁAWA
Gminne Święto Rolnicze w Gulbiu
3 września 2022 r. (sobota)

„Gminne Święto Rolnicze w Gulbiu 2022” jest imprezą o charakterze kulturalno-edukacyjnym.  Program będzie się składać z części oficjalnej oraz edukacyjno - kulturalnej. Podczas części oficjalnej Gminnego Święta Rolniczego odznaką Ministra Rolnictwa                          i Rozwoju Wsi „Zasłużony dla rolnictwa” zostaną uhonorowani wyróżniający się rolnicy                   z Gminy Iława.  W tej części Gminnego Święta statuetką Wójta Gminy Iława wyróżnieni zostaną także rolnicy Gminy Iława za wybitne osiągnięcia w produkcji rolnej oraz osoby związane z rozwojem rolnictwa gminnego. W części  edukacyjno - kulturalnej imprezy planowany jest występ zespołu Bartnicky oraz zespołów folklorystycznych, takich jak np.: „Gosposie”, „Dzieci Ziemi Iławskiej” oraz „Morawa”. 
         
Podczas Gminnego Święta planowany jest pokaz wieńców dożynkowych oraz rozstrzygnięcie konkursu na najładniejszy wieniec (najwyżej premiowane będą wieńce wykonane z materiałów naturalnych, nawiązujące do motywów regionalnych). 
         
W trakcie imprezy podsumowany zostanie także konkurs pn.: „Najładniejsza posesja w sołectwie Gulb”. Celem tego konkursu jest podniesienie walorów estetycznych otoczenia posesji na terenie sołectwa Gulb. 
         
 W trakcie Gminnego Święta zorganizowany zostanie również konkurs dla kół gospodyń wiejskich pn.: „Przekąski spod strzechy”. Przygotowane przez koła gospodyń wiejskich potrawy, po rozstrzygnięciu konkursu kulinarnego, zostaną rozdane uczestnikom imprezy.  
         
Kolejnym punktem Gminnego Święta Rolniczego będzie rozegranie konkursu wiedzy dla dzieci i młodzieży dot. ekologicznego systemu upraw roślin oraz z zakresu edukacji ekologicznej. 
         
Na organizację „Gminnego Święta Rolniczego w Gulbiu 2022” Gmina Iława pozyskała dotację w wysokości 16.000 zł z Krajowego Ośrodka Wsparcia Rolnictwa Oddziału Terenowego w Olsztynie, ul. Głowackiego 6, 10 – 448 Olsztyn. 
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